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πή του Τόκιο 2020: Ιαπωνική Ολυμπι-
ακή Επιτροπή
* Συμβολή στο Ολυμπιακό Κίνημα: Τζον 
Κόατες - Αντιπρόεδρος της ΔΟΕ
Τα Βραβεία ANOC δημιουργήθηκαν ως 
ένδειξη αναγνώρισης προς τις Εθνικές 
Ολυμπιακές Επιτροπές και τους αθλητές 
τους για την αφοσίωσή τους στο Ολυ-
μπιακό Κίνημα και για την προώθηση 
των Ολυμπιακών αξιών. Κατά την διάρ-
κεια της τελετής, απονεμήθηκαν επίσης 
διπλώματα στις πρωτοποριακές Εθνικές 
Ολυμπιακές Επιτροπές, η οποίες μας ση-
μάδεψαν με ιστορικές αθλητικές στιγμές 
κατά της διάρκεια των Ολυμπιακών Αγώ-
νων Τόκιο 2020.
Εκτός από την απονομή του βραβείου 
του Μίλτου Τεντόγλου από τον Λευτέρη 
Αυγενάκη, ο πρόεδρος της ΕΟΕ, Σπύρος 
Καπράλος, απένειμε το βραβείο στους Ιτα-
λούς αθλητές της Ποδηλασίας για την κα-
τηγορία της καλύτερης επίδοσης σε άθλη-
μα πολλών αθλητών.

Ο
ι αθλητές που ξεχώρισαν κατά τη 
διάρκεια των Ολυμπιακών Αγώ-
νων του Τόκιο, βραβεύτηκαν 
χθες βράδυ, σε ειδική τελετή που 

έγινε στο ανοιχτό θέατρο «Μάνος Κατρά-
κης» του Creta Maris Beach Resort, στο 
τέλος της πρώτης ημέρας της Γενικής Συ-
νέλευσης της της Διεθνούς Ένωσης Εθνι-
κών Ολυμπιακών Επιτροπών (ANOC), 
που φιλοξενείται στο Ηράκλειο. Μεταξύ 
των διακριθέντων ήταν και ο «χρυσός» 
Ολυμπιονίκης του μήκους, Μίλτος Τεντό-
γλου, ο οποίος τιμήθηκε ως ο καλύτερος 
Έλληνας αθλητής των Ολυμπιακών του 
Τόκιο και παρέλαβε το βραβείο του από 
τον υφυπουργό Αθλητισμού, Λευτέρη Αυ-
γενάκη.
Κορυφαίος αθλητής των Αγώνων ανα-
κηρύχθηκε ο Κενυάτης Ολυμπιονίκης 
του Μαραθωνίου, Ελιούντ Κιπτσόγκε, 
ενώ καλύτερη αθλήτρια αναδείχθηκε η 
Καναδή κολυμβήτρια Μάγκι ΜακΝιλ, 
νικήτρια στα 100μ. πεταλούδα. Οι νι-
κητές στις υπόλοιπες κατηγορίες ήταν οι 
εξής:
* Καλύτερη επίδοση σε άθλημα πολλών 
αθλητών στις γυναίκες: Ομάδα Ξιφασκί-
ας της Εσθονίας στη Κατηγορία Épée
* Καλύτερη επίδοση σε άθλημα πολλών 
αθλητών στους άνδρες: Ομάδα ποδηλα-
σίας track pursuit της Ιταλίας
* Καλύτερη γυναικεία ομάδα του Τόκιο 
2020: Γυναικεία Ομάδα Ράγκμπι Νέας 
Ζηλανδίας
* Καλύτερη ανδρική ομάδα του Τόκιο 
2020: Ανδρική Ομάδα Μπέιζμπολ Ια-
πωνίας
* Εξαιρετική επίδοση αθλητή: Μιγιάιν 
Λόπες - Κούβα (πάλη)
* Καλύτερη Εθνική Ολυμπιακή Επιτρο-
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UEFA: Σχεδιάζει ένα 
«Super Nations League» 
με ομάδες της CONMEBOL 
ενάντια στα πλάνα 
της FIFA

Η 
UEFA συνεχίζει να είναι σε δια-
μάχη με τη FIFA, με αφορμή τα 
σχέδια της δεύτερης για τη διε-
ξαγωγή του Μουντιάλ κάθε δύο 

χρόνια, με την ευρωπαϊκή ομοσπονδία 
ποδοσφαίρου να σχεδιάζει τη δημιουργία 
του «Super Nations League» με ομάδες 
της CONMEBOL, κάθε τέσσερα χρόνια.
Η UEFA με τη FIFA είναι «στα μαχαίρια» 
με αφορμή τον σχεδιασμό της Παγκόσμι-
ας Ομοσπονδίας Ποδοσφαίρου με τη δι-
εξαγωγή του Μουντιάλ κάθε δύο χρόνια 
και φυσικά τη διαμόρφωση του νέου κα-
λενταριού.
Η UEFA περνάει στην αντεπίθεση, κα-
θώς σύμφωνα με την ιταλική εφημερίδα 
«Gazzetta dello Sport», το ρεπορτάζ της 
οποίας επιβεβαιώνει η βραζιλιάνικη ιστο-
σελίδα «uoI», επιθυμεί να δημιουργήσει 
μια ένα «Super League of Nations» ενα-
ντίον της FIFA.
Η συγκεκριμένη κίνηση της UEFA στο-
χεύει κυρίως την Αργεντινή και τη Βρα-
ζιλία, δύο χώρες υπερδυνάμεις στο επί-
πεδο εθνικών ομάδων, των οποίων οι 
ομοσπονδίες έχουν εναντιωθεί στα πλάνα 
της FIFA για το Μουντιάλ.
Οι συγκεκριμένες ομάδες δυσκολεύονται 
να διοργανώσουν φιλικά με ευρωπαϊκές 
χώρες κατά τη διάρκεια της προετοιμασί-
ας τους ενόψει του Μουντιάλ, ωστόσο η 
νέα πρόταση της UEFA τούς λύνει τα χέ-
ρια σε αυτό το κομμάτι.
Η βασική ιδέα περιλαμβάνει ένα τουρ-
νουά των τεσσάρων κορυφαίων ομάδων 
που φτάνουν στην ημιτελική φάση του 
Euro ή του Nations League (πρώτη κα-
τηγορία) και των τεσσάρων ομάδων του 
Conmebol, που φτάνουν στα ημιτελικά 
του Copa America.
Δεν έχει καθοριστεί μέχρι στιγμής το πλά-
νο της διοργάνωσης, αλλά το πιθανότε-
ρο είναι να σχηματιστούν δύο όμιλοι με 
μονά παιχνίδια, ημιτελική φάση και τελι-
κό, με τη διοργάνωση να διεξάγεται κάθε 
τέσσερα χρόνια.
Οι δύο συνομοσπονδίες έχουν άνοιξε ένα 
κοινό γραφείο στο Λονδίνο, για να δου-
λέψουν πάνω σε εμπορικά και αθλητικά 
πρότζεκτ. Το πρώτο που πρόκειται να γί-
νει είναι η μονομαχία ανάμεσα στο νικητή 
του Euro 2020 (Ιταλία) και τον νικητή του 
Copa America (Αργεντινή) τον Ιούνιο του 
2022, πιθανότατα στο Γουέμπλεϊ.

κοβιτς, ο Ρώσος πρωταθλητής του U.S. 
Open, Ντανιίλ Μεντβέντεφ, ο Στέφανος 
Τσιτσιπάς, και ο Γερμανός, Αλεξάντερ 
Ζβέρεφ.
Στην σχετική κατάταξη, ακολουθούν, ο 
Ιταλός, Ματέο Μπερετίνι, ο Νορβηγός, 
Κάσπερ Ρούουντ και ο Πολωνός, Χού-
μπερτ Χουρκάτζ, καθώς ο όγδοος στον 
πίνακα, Ισπανός Ράφα Ναδάλ, έχει ανα-
κοινώσει ότι δεν θ΄ αγωνισθεί εντός του 
2021, λόγω τραυματισμού.

Ο 
Αντρέι Ρούμπλεφ, έγινε ο πέ-
μπτος τενίστας, ο οποίος «σφρά-
γισε το εισιτήριο» για τους τε-
λικούς ATP της σεζόν, που θα 

φιλοξενηθούν στο Τορίνο τον επόμενο 
μήνα. Οι ATP Finals, διεξάγονται με την 
συμμετοχή των κορυφαίων οκτώ παικτών 
στο ατομικό, ενώ αξίζει να σημειωθεί, ότι 
ο Ρώσος πρωταθλητής, έκανε το ντεμπού-
το του στο διάσημο τουρνουά το 2020, 
που πραγματοποιήθηκε στο Λονδίνο και 
ολοκληρώθηκε με θρίαμβο του Στέφανου 
Τσιτσιπά.
«Είμαι τόσο χαρούμενος που θ΄ αγωνι-
σθώ και πάλι με τους καλύτερους παίκτες 
στον κόσμο. Είναι ένα τόσο μοναδικό και 
διάσημο τουρνουά. Ανυπομονώ να παίξω 
στο Τορίνο», δήλωσε εμφανώς ικανοποι-
ημένος, ο 24χρονος Ρούμπλεφ.
Θέση στους ATP Finals, έχουν εξασφαλί-
σει μέχρι στιγμής, ο Σέρβος επικεφαλής 
της παγκόσμιας κατάταξης, Νόβακ Τζό-
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Ο Ρούμπλεφ εξασφάλισε θέση στους ATP Finals


